

3起电动车事故两死一伤

警方提醒市民出行需谨慎

继1月31日太湖大桥发生公交车为避让电动自行车撞击桥梁栏杆险些坠湖的交通事故后,近期,苏州市区道路又接连发生电动自行车交通事故。昨天,苏州警方发布提醒,广大市民骑电动车出行还需谨慎,尽量悠着点。

2月6日18时40分左右,俞永元驾驶苏E64323大型普通客车沿苏州工业园区现代大道由西向东行驶至玲珑街交叉路口时,车辆右侧与严国庆驾驶的电动自行车相撞,致严国庆当场死亡。

2月7日早晨5时55分许,

虎丘大队辖区苏福路铁路路口发生一起大客车与电动自行车相撞事故,驾驶员陈建驾驶牌号为皖N23666的大型客车由东向西行驶到苏福路、铁路路路口时,与由南向北行驶的马敏所驾电动自行车相撞,马敏倒地受重

伤,现在附二医院接受治疗。

2月7日上午9:00左右,张平驾驶苏BEM563微型普通客车,沿312国道由东往西行驶至长浒大桥东人行横道处时,与由北往南骑电动车过马路的陆钰英相撞,致陆钰英倒地受伤,经送附二院抢救无效死亡。

经警方初步调查,上述前两起路口交通事故中,涉及的两辆大客车一辆为企业包车,另一辆为长途客运班车,两起事故中的电动自行车均有违反交通信号灯的嫌疑。另据统计,去年全市发生的涉及非机动车交通事故占了交通死亡事故总数的45%,其

中涉及电动自行车交通事故死亡事故占到总数的21%,电动自行车交通事故呈高发态势。

目前,春运已经来临,苏州全市各级交巡警部门将在路面执勤执法中进一步加强对包括电动自行车在内的各类非机动车的行车秩序管理,加大对非机动车闯红灯、违法载人、驶入机动车道争道抢行及随意横穿机动车道等交通违法行为的纠处力度,以有效遏制因此类违法行为而引发的交通事故高发的态势。警方同时提醒广大市民,骑电动车出行还需谨慎,尽量悠着点,平平安安过个新年。 陈泓江

屡次受罚不悔改 非法行医终获刑

全然不顾国家法令,虽经五次行政处罚仍继续非法行医。日前,太仓法院以非法行医罪判处被告人蔡某有期徒刑七个月,并处罚金人民币两千元。

2007年4月24日、2007年9月29日、2008年5月27日、2009年6月23日、2009年10月16日,被告人蔡某因非法行医5次被太仓市卫生局行政处罚。后被告人蔡某又在未取得医师资格的情况下,继续在太仓市某镇一车库内开设诊所,从事医疗活动。

法院经审理认为,被告人蔡某在未取得医师执业资格的情况下非法行医,情节严重,其行为已构成非法行医罪,考虑到蔡某系初犯、认罪态度较好、尚未造成他人人身伤害,酌情予以从轻处罚,但因其曾连续五次因非法行医被行政处罚,不吸取教训,仍非法行医,对其不适用缓刑,法院据此作出了上述判决。

王云超 陈泓江

忘记接种疫苗 3龄童染上麻疹

因为忘记接种疫苗,跟随父母来苏州打工的3岁男孩不幸患上了麻疹,经过36小时抢救终于脱离生命危险。

五院医生介绍,麻疹俗称“痧子”,是由麻疹病毒引起的急性呼吸道传染病,由带病毒的飞沫通过喷嚏、咳嗽等途径从呼吸道传播,经常发生在冬末春初,主要是儿童发病。近年来由于计划免疫的推广,发病率已大大下降,但随着流动人口的增加,特别是儿童随父母外出打工,部分漏打预防针的儿童容易感染麻疹。医生提醒,城市周边农村地区和流动人口子女,如果未接种过疫苗,非常容易引起相互间传播。小孩如有类似感冒症状,及时到医院检查,做到早发现、早治疗。

王姚余 陈磊 李胜华



健康长寿奖

2月8日,苏州市物价局局长曹霞富为3位80岁以上的退休老同志颁发健康长寿奖。该局今年特别设立了“健康长寿奖”,对年满80周岁的退休人员奖励。

陈泓江 李俊锋 摄



一起包水饺

昨天,苏州大学、苏州科技学院、经贸学院和苏州职业大学的150名留校大学生在苏州市青少年活动中心一起包水饺、开联欢会、做游戏、看电影,提前过了一个温馨快乐的大年。

王玲玲 摄

民生超市



0512-67510110
13771930110

李胜华 整理



菜价

青鱼大量上市 猪肉量足价低

据南环桥市场信息显示,春节供期间,水产区各类水产品交易火红,特别是2月8日晚,青鱼进入新年前的交易高峰期,日销量突破100吨,且各品种供不应求。今年青鱼上市的数量比去年的最高数量比去年多出了20至30吨。目前青鱼批发价14.60元/公斤,与去年同期14.50元/公斤持平。

目前草鱼、鲫鱼、鳊鱼、白鲢、花鲢平均批发价每公斤分别是12.80元、10.80元、9.50元、4.90元、9.00元。

猪肉批发今年节前整体行情呈量足价低态势,日销量最高时高达3500头。其中,本地、外地白条肉的2月9日价格与2月1日环比,分别下跌6%、5%;但是外地红条肉则上扬了5%。与去年1月21日相比,上述三个品种价格下降幅度比较大,分别下降了23%、24%、16%。目前本地、外地白条肉、外地红条肉中间批发价每市斤分别是6.50元、5.60元、8.70元。 王伟



文化

春节期间苏州文化演出好戏连台

记者昨日从苏州市文广局了解到,春节期间,市昆剧院、滑稽剧团、歌舞团、评弹团、戏剧团、评弹学校准备了丰富多彩的节目在各地演出,市评弹团的演出更是安排了600场之多,演出将渗入到各县市、各乡镇。

据悉,市滑稽剧团将于2月18日走进园区胜浦镇,2月24日走进上海举办两场滑稽戏专场演出;市评弹团则会为600场唱片演出带进江浙沪各农村、社区书场;市锡剧团的演出主要



银行

春节期间银行网点安排略有不同

春节期间是居民消费和出行的高峰期,春节2月13日至19日7天长假期间,苏州各银行将按照法定假日营业网点实行轮休制度等要求,一般为2月16日(年初三)、18日(年初五)对外营业,其余5天休业,休业期间安排值班网点。

集中在周庄和同里景区,每周四在周庄演出《万三蹄宴》《聚宝盆》《银子浜》,每周六、周日在同里演出《赠塔》《双推磨》《春香闹学》《测访》《醉归》等。 王玲玲

春节期间,图书馆开放时间有变化

根据《国务院〈全国年节及纪念日放假办法〉规定》,春节期间苏州图书馆总馆开放时间具体安排如下:

2月12日(小年夜)开放时间为9:00—17:00。

2月13日—15日(大年夜至初二)开放时间为:每天10:00—16:00。

2月16日起(初三)恢复正常。2月13日到19日古籍、盲人阅览室不开放。

春节期间分馆开放时间安

排如下:

2月12日(小年夜):各分馆开放时间为9:00—17:00。

2月13日—15日(大年夜至初二):金阊分馆、平江分馆、相城分馆开放时间为:每天10:00—16:00;其他分馆均不开放。2月16日起恢复正常。

以下分馆开放时间如下:
2月13日—17日(大年夜至初四)狮山分馆不开放,2月18日起(初五)恢复正常。

2月13日—19日(大年夜至初六)沧浪少儿分馆不开放,2月20日起(初七)恢复正常。

2月13日—20日(大年夜至初七)枫桥分馆、妇儿分馆不开放,2月21日起(初八)恢复正常。

但由于各家银行安排不同,市民在春节期间可事先查询,再根据具体的营业时间前往。

春节期间,工商银行、中国银行、建设银行等银行除16日、18日正常对外营业外,休业的日子都在各区设立了值班网点,统筹安排节日期间营业时间,保证足够数量和服务覆盖半径的网点营业以方便市民。16日和18日,招商银行在市区的网点营业,其中分行营业部、高新区、园区、吴中区4家网点坚持春节不休息。 中信银行16日、18日所有网点储蓄业务对外正常营业。光大银行新区支行、干将路

支行16日、18日对私柜面正常对外营业,同时分行营业部等10个网点为值班网点,正常营业。民生银行分行营业部、新区支行2月13日至15日营业时间为10时至15时,16日至18日营业时间为9时至17时,19日营业时间为9时至18时,干将支行13日至15日休息,16日至19日营业时间为9时至17时。

春节期间,除可通过各银行值班网点办理金融业务外,市民也可以通过银行的电子设备自助完成相应业务,如ATM机、POS机、自助银行、网上银行、电话银行。



就业

苏州市人才市场2010年春节假期集市安排

2010年2月8日至2月19日逢二、五、六人才集市将休市。2月20日起正常办公。

春节后首场招聘会:2月23日(周二)综合人才集市。节后每周二、三、四、五、六均有人才集市。其中周三为主题专场招聘,周四为毕业生专场招聘。具体集市安排详见www.szrc.cn苏州人才网“招聘求职”频道。

何寅平



交通

5条公交线路运营情况有调整

因丹桂路施工完毕,2月11日起,公交933路、529路、101路、45路恢复行驶丹桂路。公交101路、45路,恢复停靠“吴中交警大队”站;公交933路、529路,恢复停靠“吴中交警大队、嘉宝花园”站,取消停靠“宝带小学西”站。

同时,为进一步方便独墅湖高新区师生出行,和加强园区人力资源中心与市区的沟通,2月9日起,公交快线2号增加停靠“南大苏州研究生院”及“旺墩路”站。 王伟